



FŐVÁROSI KÖZGYŰLÉS
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Képviselőcsoportja
1052 Budapest, Városház u. 9-11. II/209. Tel.: 327-1731, Fax: 327-1870,

17267/07. K/3/107.

A Fővárosi Közgyűlés Fidesz Képviselőcsoportjának tagjaként a Fővárosi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/1992. (III.26.) Főv. Kgy. rendelet 19. § (1) bekezdés alapján a Fővárosi Közgyűlés következő *rendes* ülése vonatkozásában az alábbi

interpellációt

kívánom Dr. Demszky Gábor főpolgármester úrhoz az óbudai gátépítés tárgyában intézni

Tisztelt Főpolgármester Úr!

Az elmúlt évek árvizei és az árvízi védekezés többször is megmutatta, bebizonyította, hogy Budapesten több helyen elmaradás van a védelmi rendszerek kiépítésének területén. Az egyik legsúlyosabb árvízi helyzet a III. kerületben a Római-parton szokott kialakulni.

Ön korábban, például 2002-ben megígérte Óbudának, hogy a Főváros megtervezeti és megépíti ezt a gátat. Annak ellenére nem történt semmi, hogy az árvízi védekezés az 1990. LXV. (önkormányzati törvény) a Fővárosi Önkormányzat kötelező feladatai között említi ezt.

Óbuda polgármestereként a szocialista kerületi alpolgármesterrel többször kezdeményeztem erről tárgyalásokat a Főváros vezetésével, de mostanáig érdemi előrelépés nem történt ebben az ügyben. *(Levelezésemet a Fővárossal mellékelem)* 2002 és 2006 között a III. kerületi Önkormányzat tanulmányterv készítését finanszírozta, államtitkári szintű szakértőket foglalkoztatva, hogy elindulhasson az a folyamat, amelynek végén az itt élők biztonságban élhetnek. A tanulmányterveket szakértői bizottság értékelte és 2005-ben kiválasztották a két legjobb változatot. Lakossági vélemények a B-változat megvalósítását támogatják, amely a partél Duna felőli oldalán épülhetne meg. *(Az A-változat a Nánási út-Királyok útja keleti (Duna felőli) védvonal kialakítást tervez. (az erről készült háttér anyagot mellékelem)*

A Főváros vezetése azóta sem hajlandó előre vinni az óbudai gát megvalósításának ügyét, kockáztatva azt – miközben az itt élők sorsát az időjárásra és a szerencsére bizza – hogy ismét vis maior helyzet alakuljon ki, mint történt ez legutóbb az elmúlt évben. Annak ellenére nem történt érdemi előrelépés, hogy a védvonal tervezői ezt a szakaszt a sürgősen fejlesztendő védvonalak közé sorolják.

A védvonal kialakítása tovább nem halogatható, hiszen ez kb. 20 ezer ember életét befolyásolja és természetes igény, hogy a fejlesztéseknél elsőbbséget kell élveznie az élet- és vagyonbiztonságot szolgáló beruházásoknak. Ebből következik az is, hogy a III. kerületi fejlesztések sorában elsőbbséget kell, hogy élvezzen a védvonal kiépítése.

Mindezek ellenére és figyelemmel arra, hogy a gátépítés fővárosi feladat és a legutóbbi árvíz esetében maga Gyurcsány Ferenc miniszterelnök úr is megígérte a gát építését és Ön Főpolgármester Úr, szintén ezzel kampányolt a legutóbbi önkormányzati választáson felszólítom,

hogy haladéktalanul biztosítsa az óbudai gátépítés megkezdését és tegyen eleget törvényből következő feladatának.